I. megoldas. A szamtani és négyzetes kozepek kozotti egyenlGtlenség miatt

[a? + b2 + 2 < a+b+c
3 - 3 -

Egy négyszogben harom oldal 0sszege nagyobb, mint a negyedik oldal, ezért a + b+ ¢ > d. E két egyenl6tlenségbdl
kapjuk, hogy

d2
a2+b2+c2>?

Mindkét oldalhoz 2(ab + be 4 ca)-t adva és rendezve
d2
(a+b+c)* - 3> 2(ab + be + ca)
adodik, ami éppen a bizonyitandé allitas, mert a jobb oldali kifejezés éppen a téglatest felszine.

Zéldy Baldzs (Budapest, Szent Istvan Gimn., II. o.t.)

IT. megoldas. Alakitsuk at a trivialisan teljesiil (a—b)% 4 (b—c)? 4+ (c—a)? > 0 egyenlStlenséget: 2a2 +2b +2¢* >
2ab + 2bc + 2ca,
3a® +3b% +3c® > a® +b* + ¢* + 2ab+ 2bc + 2ca = (a + b+ c)?

A négyszogegyenlGtlenség alapjan a + b + ¢ > d, ezért
d2
3a2 4+ 302 +3¢% > d?*,a®> + b? 4+ 2 — 3> 0.
Ez utobbi mindkét oldalahoz hozzéadva a téglatest felszinét, (2ab+ 2bc + 2ca)-t, éppen a bizonyitandé allitas kapjuk:
2

d
(a+b+c)2—§ > 2(ab + bc + ca).

Less Aron (Miskolc, Foldes F. Gimn., I. o.t.)

Megjegyzés. A masodik megoldas soran — bar nem mondtuk ki — bebizonyitottuk a szamtani és a négyzetes kdzép
kozti egyenl6tlenséget. Ezért a két megoldas lényegében ugyanaz.



